
Propisi, parkovi i istrčavališta za pse

Osim opisanog uređenja koje je u planu ove godine, koju ili kakvu biste
dodatnu opremu za pse postavili u ove parkove?
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Broj Odgovor Categories
1 Nikakvu! neka svaki vlasnik sobom nosirekvizite za "igru".
2 Mislim da bi bilo dobro da postoji nekakav izvor vode za pse.
3 Špine sa vodom, poligone za rad sa psima.
4 Mislim da nije toliko bitna oprema (samo je bitno da ima vode i

koševa za smeće), ali jako je bitno da je površina dovoljno velika da
se i nešto veći psi mogu istrčati.

5 Spinu za vodu, klupe za vlasnike, nekoliko sprava za agility
6 vrećice za izmet



7 Dragi Vojko,
rado se uključujem u Vašu anketu, pošto se i sam već duže vrijeme
bavim ovim pitanjem iz više razloga - imam psa, mudra politika
prema vlasnicima pasa našem gradu donosi boljitak, a i ne volim
vidjeti nered kojega nesavjesni vlasnici pasa znaju ostaviti iza sebe.
Kada su u pitanju posebni parkovi za pse, u praksi to znači da ljudi iz
gotovo svih dijelova grada, osim iz onog dijela koji je neposredno uz
park, moraju jako puno hodati (ili voziti) da bi kvalitetno prošetali
svoje ljubimce. Ideju smatram dobrom jer i do sada požrtvovnijim
vlasnicima pasa nije bio problem sjesti u auto i odvesti psa u šetnju
na Grobničko polje ili izvor Rječine. Međutim pitanje je troška
uređivanja takvih parkova u odnosu na stvaran broj tih
„požrtvovnijih“ vlasnika pasa koji će parkove zaista i koristiti.
Rezultat nije postignut ako ih koristi nekolicina, a većina i dalje
„njurga“ kako nema gdje prošetati sa psom. Možda bi u tom slučaju
efikasnije bilo usmjeriti se ka istrčavalištima za pse kojih bi moglo
biti gotovo na svakom koraku, unutar radiju sa kretanja prosječnog
vlasnika pasa (provesti on-line anketu?). Naime, puno riječkih
zelenih površina i parkova, većih i sasvim malih, ima dijelova koje ne
koriste ni šetači ni djeca u igri, a prosječnom psu je za istrčavanje
dovoljno i stotinjak kvadrata. Ovdje ću navesti nekoliko primjera iz
kvarta kojeg poznajem:
- Park ispod dječjeg vrtića na Podvežici - dio parka ima dječje
rekvizite, klupice i ravan prostor oko njih gdje se djeca igraju, na
dijelu parka je stol za stolni tenis  s klupicama, a manji dio uz zid od
vrtića bi se idealno dao iskoristiti za pse - opasati ga žičanom
ogradom.
- Zelena površina preko puta ručne auto - praonice u Radničkoj ulici,
gdje se Ede Starca odvaja prema PIKovim pogonima.
- Zelena površina (park?, spada pod MO Pećine) iznad rotora kod
WTCa - tamo ne dolazi baš nitko osim vlasnika pasa, a ogromna joj
je mana što nije ograđena pa psi često istrče na ulicu (moj je tako
jednom skoro stradao). Tamo roditelji neće dovoditi djecu na igru jer
također mogu istrčati na ulicu ili pasti u provaliju na prugu, a i
postoje parkovi bliži zgradama s rekvizitima i opremom, baš za
djecu. Jedna obična žičana ograda bi tu riješila problem (čak je i
netko samoinicijativno već postavio stol i klupe), a prostor bi se čak
mogao smatrati i parkom za pse.
Prostora za puštanje, na višestrano zadovoljstvo, pasa bez uzice
ima, samo je pitanje koliko se želi i može investirati u zaštitne
ograde.
Ovdje moram spomenuti i jednu drugu ideju koja bi možda bila bolje
prihvaćena i kod ne-vlasnika pasa tj. od šire populacije, ali i kod
samih vlasnika pasa: naime, kada sam bio u New Yorku i Budimpešti
vidio sam u njihovim parkovima ograđene prostore za dječju igru.
Bili su to parkovi sa dječjim spravama kakvi postoje i kod nas, ali s
mrežastom, žičanom ogradom visine cca 160 cm čija se vrata mogu
otvoriti samo zasunom koji se nalazi na vrhu tj.  iznad dječjeg
dosega. U Central Parku je čak na ulazu stajao natpis da je u parku
zabranjeno boraviti punoljetnim osobama bez da su pratnja djeteta.
Prednosti ove ograde su višestruke: dijete neće istrčati pod auto (što
je za npr. mene kao roditelja 4,5 i 1.1 godišnjaka izuzetno bitno!),
sprječavati će nesavjesne vlasnike pasa da pse uvode u taj prostor,
a ako su stvarno nenormalni pa ih ipak uvedu, moći će biti, vrlo
opravdano, strože kažnjeni,  sprječavati će klince da piju, drogiraju
se i prave nered unutar tog prostora jer će policija moći s punim
pravom (neka samo netko nađe argumente protiv prava najmlađih!)
strogo sankcionirati takva ponašanja, a i klincima neće biti ugodno
to raditi unutar ograđenog prostora iz kojeg je teže pobjeći u slučaju
dolaska policije. S druge strane, šetačima pasa bi se time moglo
omogućiti puštanje ljubimaca s uzice, naravno izvan ograđenog
dječjeg prostora, bez straha da će doći do neugodnih kontakata pasa
s djecom ili da će psi vršiti nuždu po dječjem igralištu.
 
Hvala Vam za rad ne temi i lijep pozdrav!
Goran Gračanin
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8 agiliti opremu, ali predložene lokacije mi se čine preminijaturne, ne
vidim zašto ne bi svaki park imao ograđenu livadu gdje smiju
boraviti psi s vlasnicima

9 Spinu za vodu sa padelicom ili "betonski napravljenu padelicu ispod
spine

10 eventualno kakvu automobilsku gumu ili koji agilitiy predmet tipa
ljestvi ili klackalica takoder ni tobogan nije los

11 neke vrste fiksnih igračaka (gume, špage i sl.), možda dio agillity
opreme

12 Nisam sigurna kakvu dodatnu opremu je moguće postaviti, možda
one elemente koji psi prolaze na izložbama pa bi se to moglo
vježbati u parku

13 Nekakve prepreke za pse za igru, špinu s vodom, klupice...
14 vodu, vrećice
15 iskreno, njima treba komad livade na kojoj mogu divljati
16 pa ako je moguce napraviti nesto poput poligona ili nekakve klupice,

zidiće na koje bi skakali,ili je to primjerenije na istrčavalištima ne
znam ovisi o površini,ako se to napravi uopće!

17 svakako kante za reciklažu pasjega izmeta.
18 tubice za protrčavanje za pse, klupe za vlasnike, koševi za smeće,

vrećice...
19 klupe za sjesti i izvor vode,i napraviti mjesto za vodu da se nemora

nositi od doma posuda



20 Trebalo bi postaviti i sprave ny kojima ljubimci mogu ivjezbabati
svoje vjestine, grede, klackalice, cijevi kroz koje bi se provlacili,
prepone sve to se moze napraviti uz mala financijska sredstva a
ljubimci bi Vam bili zahvalni

21 Pristup pitkoj vodi, postolje sa vrečicama(eko) i kantom za bacanja
izmeta.

22 Vodu,klupe i hladovinu
23 Mogucnost da psi piju vodu
24 obavezno vrećice i košare za otpatke
25 Razne krugove i tunele
26 možda se ponavlja ali ponavljanje je majka učenja..dodati kante za

smece i kante za pseci izmet,vrecice,svaki bi park trebao imati bar
jednu špinu pa možda i nekakvo korito za kupanje pasa(neki nisu
ljubitelji mora)određene poligone ili sprave slične Agillity treninzima,
sve ostalo bi bilo razmaženo

27 Sprave za agiliti
28 Barem jednu od predviđenih lokacija opremiti sa poligonom za

agility
29 Dostupnu vodu
30 Koševi za smeće,vrećice, pristup vodi
31 Poligone
32 Agility za pse...tako da mpgu potrositi energiju i uz to se zabaviti.
33 Trava i spina sa vodom.
34 mini agiliti...
35 neke dodatne intelektualne igračke kao što su tuneli i ostali zabavni

ali intelektualni aterijali
36 voda, opremu po uzoru na igrališta za pse u Europi
37 sprave za agiliti
38 nažalost na primjeru Zagreba i njihovih parkova moram upozoriti da

su parkovi za pse i dodatna oprema često na metama "vandala" tj
mladih ljudi koji po noći dolaze konzumirati alkohol i tada unište
dodatnu opremu. Prvenstveno bi bilo potrebno postaviti mjesta za
vodu psima, omogućiti hladovinu, a u nadi da su ljudi u Rijeci
pristojniji od onih u Zagrebu bilo bi divno postaviti i nesto agility
opreme - no prvenstveno prostor na kojem se psi zaista mogu
neometano igrati, mozda cak i odvojiti grupice ovisno o tome kako
se psi slažu.

39 Nešto od sprava koje se koriste pri agility-u - za penjanje,
preskakanje. Može i ništa, samo da negdje slobodno mogu trčati -
ono za što su i stvoreni. Špina s vodom bi bila super, ali i ne mora.
navikli smo nositi vodu sa sobom.

40 igračke za pse,penjalice,tunele od cijevi...
41 prepone za preskakanje, tunele za provlačenje, dio agiliti opreme



42 Špina za vodu, neke sprave za treniranje agilnosti, klupice I
definitivno više parkova

43 opisano uređenje parka na Kozali nije u skladu s gore navedenim
već je barem duplo manje od najavljenog. Naime, trenutna veličina
parka (postavljeni su stupići za ogradu) nije dostatna za 3 psa u isto
vrijeme Osim toga bilo bi dobro da se dovede voda ili da se barem
na neki način osigura prikupljanje kišnice ili nešto sl.

44 Možda razdvojiti male od velikih( opasnih) pasa
45 klupice za vlasnike, voda za pse i vrecice za psece izmete (vlasnici

znaju zaboraviti vrecice kod kuce)
46 agiliti poligon?
47 Agility oprema je divna stvar za aktivnije pse.

Fontanice ili nesto slicno sa pitkom vodom.
Naravno, koseve za smece.

48 već postoji u Zagrebu pa se mogu ideje preuzeti od tamo
49 Samo dobra ograda i ništa više
50 Voda za piće i pranje (pitka i za vlasnike naravno), hlad (prirodan,

umjetan, sve jedno), s obzirom da veliki broj vlasnika pasa ima djeci
koja isto tako vode pse u šetnju trebalo bi staviti i dječje sadržaje,...

51 vodu
52 psima koji su socijalizirani nije potrebno puno toga - druženje sa

'prijateljima' im je najdraže. Istrčavanje. Možda kasnije I pokoje
agility sprave no njima netreba puno opreme već sloboda I trčanje,
trčanje, trčanje...pa hlad za odmor. Voda. A nama pokoja klupica,
hlad u ljeti ispod stabla, vrečice za izmet ako zaboravimo naše, što
se baš I ne događa tako često.I to je to.

53 agility opremu
54 Prepreke za preskakivanje,voda
55 možda islužene tobogane i tunele i dječijih vrtića/igrališta, jer i psi

vole takvu vrstu zabave i "divljanja"
56 Igralište s preprekama za agiliti i za radne pse A prepreka i

metarska, voda za pse
57 pa vjerojatno neku zanimaciju za pse...
58 Obaveyno kanta za sme'e, nekakva kutija s vrecicama i ako je

moguce voda.
59 kafiće
60 Prvo naći lokacije koje će se stvarno održavati (pobrinuti se da nema

onih vrsta trave opasne za pse), ravnije površine, ne ovakve rupe
pored zaobilaznice, visoke ograde da psi ne istrče na cestu, vodu.

61 posude za vodu, vrečiće za izmet
62 Pipu s vodom i nekakve posudice za vodu, klupice.

Pokoja sprava za agility trening.
63 vrećice za pseći izmet i kante za smeće



64 klupe za vlasnike, kante za otpad, drvene prepreke za trening pasa
65 Agility park, škola za štence ali i odrasle pse
66 pristup vodi da psi imaju od negdje piti pogotovo za ljetno vrijeme
67 voda, natkriveni dio, klupe
68 opremu za agility
69 nekakve sprave za velike i male ljubimce, nešto drugčije a zanimljivo

...Vama na maštu :-))
70 Poligon
71 Ne razumijem se u pse.
72 Tobogane i neke druge sprave za pse
73 poligon za vježbu psa,
74 NIŠTA POSEBNO ILI NEKE OD JEDNOSTAVNIJIH AGILITI, Y NAPRAVA
75 voda, vrecice
76 SVE JE OK.
77 puno ste napravili dali a sada ostaje da drugo urade vlasnici
78 Klupice za sjedenje za vlasnike, koševe za smeće, koševe za izmet,

vrećice, koju spravu- dvije iz agilitija,...stabla.
79 U parkovima bi svakako trebalo uvijek osigurati vrećice i posude za

odlaganje otpada kao i pitku vodu. Ako bude sredstava mogu se
postaviti i sprave za agility.

80 Psu je dovoljna priroda i dobar vlasnik
81 -
82 drvene skele , tunele, letvice za preskakanje, klupice za vlasnike

nikako, oni su tamo da se bave sa psom, ne da ćakulaju
83 Pitku vodu
84 Voda
85 Opskrba pitkom vodom i posude iz kojih bi psi pili vodu.

Sprava za agility - igru i vježbanje pasa.
86 Fontanice za vodu, vrećice za izmet.
87 Obruče za preskakanje, umjetne bazenčiće s vodom, dio s pijeskom,

tunele za trčanje..
88 posude s vodom, igracke
89 Vise dostupnih spina za vodu.
90 Razlicitu agiliti opremu za provljacenje, preskakivanje, penjanje, ...
91 voda
92 tunele, tobogane, mostić
93 Možda kakve sprave, no mislim da je za to sada još prerano.
94 p bilo bi jako lijepo kada bi imali kakve sprave za agiliti, ali željezne,

da potraju, ako ne, i sama trava životinjama puno znači!
95 Mozda neko igraliste za treniranje pasa
96 sprave za igru, klupice za vlasnike
97 -



98 tunele za igru , klupice za odmaranje i veću površinu
99 Klupice,zdjelice za vodu,vrećice,nekakve sprave za igru....

100 Spine s pitkom vodom
101 Jezerca
102 voda obavezno.
103 ako postoji mogucnost sprave batem nalik onima za agility
104 Svježu vodu
105 možda neki izvor vode
106 bazen sa vodom.
107 Slavina s pitkom vodom.

Iako nije nužno, kao vlasnica dvaju pasa, voljela bih da se u takvom
nekakvom parku nađe par prepreka kao za agility npr. tunel,
preponice ili štapovi.

108 Kante za bacanje izmeta,uz vrećice za skupljanje istoga.
Funkcionalna pumpa ili špina s vodom za pse iako većina nosi vodu i
zdjelicu sa sobom,ali ne bi škodilo novim vlasnicima.

109 Dostupnost pitke vode.
110 N/A
111 voda, vrecice za otpatke, ograda
112 Samo dovoljna količina vrećica za pseći izmet
113 ograde da ne izlete na cestu i nema puno priče
114 agility opremu, ako djeca imaju klackalice zasto ne bi i psi
115 Pitku vodu
116 eventualno klupice za vlasnike i bilo bi zanimljivo da bar jedan od

parkova ima opremu za agility
117 Što više kanti sa vrećicama za izmet.
118 Eventualno ogradu i naravno pitku vodu po mogućnosti.
119 tekuća voda,vrećice za izmet,
120 prepreke za preskakanje
121 Bitno da postoji u blizini  svakog naselja park za pse.
122 Ograda parka mora biti kvalitetna i barem 1,5 metar visine. Park

mora imati vrata za ulaz i na njima "šarku" da se vrata mogu
zaključati i otključati, OBAVEZNO! Možda bi komunalni redar s tog
područja trebao imati mali lokot i ključ i kasno navečer park
zaključavati, te ga otključati rano ujutro da se zaštiti prostor od
vandala. Sprave za agility nisu nužne, jer će se psi igrati između
sebe, možda nešto simbolično da zadovoljite ove koji smatraju da će
se od silnih pasa njihov ljubimac rađe igrati s toboganom (haha)

123 Par stupića na kojima bi bile metalne zdjelice za veće i manje pse i
možda koja vrsta malog poligona da se može psa nečemu naučit

124 NEMAM IDEJU OSIM SLOBODE I IGRE
125 Klupice ili neku vrstu sjedalica za vlasnike....



126 ako je moguće razne pregrade za treniranje agility-a kod pasa
127 slavine za laki pristup pitkoj vodi
128 pitku vodu
129 Mjesto za piti vodu, možda čak i neku vrstu bazenčića u kojem bi se

mogli okupati, klupe da se može i sjesti.
130 Poligone
131 spine s vodom
132 Mogućnost korištenja čiste vode.
133 Špinu, da psi mogu popiti vodu.
134 Možda po uzoru na Pulu kante s vrećicama za govna.
135 Dostupnost pitkoj vodi
136 nije potrebna dodatna oprema, nego dodatni prostor!
137 omogućite nam prostor u svakom kvartu da psi mogu biti slobodni, a

ne jedan prostor kojim ćete promvirati sami sebe
138 nije bitno, samo da je dozvoljeno kretanje i druženje sa drugim

psima
139 Agility opremu
140 Agility poligon
141 puno otvorene povrsine za trcanje. i prostore za istrcavanje pasa koji

se ne slazu s drugim psima, npr,ograden prostor u koji vlasnik moze
uci sa svojim psom i zakljucati se, na taj nacin drugi vlasnici znaju da
sada nije vrijeme da ulaze u taj dio. ima puno  pasa  koji su malo
agresivniji i skloni tuci s drugim psima, treba i njima pruzati mjesto
gdje se mogu istrcati bez opasnosti za druge.

142 razne prepreke za preskakanje
143 ništa dodatno za parkove
144 sviđa mi se inicijativa uređenja
145 razne sprave za igru
146 Poligon, voda, vrecice.
147 sljunak, rekoh.
148 Agility opremu
149 Klupe, napajalice sa vodom,
150 Postavljanje prepreka za igru pasa, raznih tuba i ostalog sadrzaja.
151 ograda,kos za izmet,psi nisu tako zahtjevna bica
152 Agillity dio
153 repone za istrčavanje. Ili za vježbanje dresure i svakako kante za

fekalije
154 Mislim da nije prijeko potrebno nistabosim vrecica i posuda za otpad.

Mozda klupice za vlasnike
155 Voda, voda i samo voda. Neki bazencic mozda
156 Najvažnija je oprema za Ciscenje
157 Psima zaista ne treba puno :)



158 više kanti za smeće, baem jednu špinu za vodu.
159 -Zdjelice u koje se može uliti voda za psa
160 Pipu za natočiti vodu možda, iako to nije najnužnije, višestruko je

korisno, pogotovo u ljetnim danima i za vlasnike i za pse.
161 Nije potrebna nikakva oprema osim ograde ako je blizu ceste
162 špinu s vodom
163 Parkovi moraju imati tekucu vodu, kosarice za izmet i obavezno dio

koji bi bio u hladu. To se moze postici sadnjom drveca koje imaju
veliku krosnju.

164 Kante za izmet, tuš,
165 na znam
166 Spinu za vodu
167 špina s vodom,klupice i stol za sjesti da se malo vlasnici popričaju
168 Vodu, nekakav poligon da se psi možda mogu i dresirati malo tamo

(od strane vlasnika, naravno)
169 klupice, voda, kante, vrecice, nesto od opreme za agility
170 Slavinu iz koje teće pitka voda da se psima može dati da piju kada

nakon igranja ožedne.
171 Mislim da je površina parkova premala, no i na maloj površini treba

utvrditi pravila ponašanja koja udovoljavaju higijenskim standardima
i standardima brige o životinjama.

172 ništa od navedenog samo više lokacija
173 Klupice za ljude
174 ograde i fontanu za osvježenje
175 fontanu za piće psima i eventualno za osvježenje ljeti!
176 vise vrecica za kakicu i travnata povrsina za istrcavanje koja je

dovoljno velika za vise pasa
177 Nikakvu dodatnu opremu.
178 Dovoljno je to ne treba pretjerivati
179 Slavine s vodom
180 Spina s vodom
181 Agility park za pse
182 posudice za vodu i klupice
183 špine s vodom za pse
184 postavljanje zdjelica i špina s pitkom vodom, klupice za odmor,

vrećice za skupljanje izmeta
185 nista specijalno
186 Bilo bi korisno kada bi bila postavljena slavina s pitkom vodom.
187 Ogradu, Psece labirinte, vodu, koseve za smece, osiguran hlad..
188 voda
189 kante za smeće, vrečice za pokupit za psom,voda,klupice



190 Više je za vlasnike-klupe za sjedenje,dobro bi došli i stolovi.umjesto
samo šetnje kućnog ljubimca tada bi to bilo obiteljsko druzenje.

191 bilo bi lijepo da ima nekog sadrzaja za osobe koje bi vjezbali s svojim
ljubimcima, nekakav poligon, klupice pa da i starije osobe mogu
sjesti i uzivati dok njihovi ljubimci se istrcavaju i igraju s novim
prijateljima

192 Nista što vec nije navedeno.
193 ograde
194 Čuvara reda i samoga parka.
195 Dobro je imati "dvostruki" ulaz u ograđeni dio, odnosno da se prvo

ulazi u manji ograđeni dio i tek onda pušta pse u veći dio s ostalim
psima. Ovo omogućava da vlasnici uzbuđenijih i nervoznijih pasa
smire svoje pse prije nego ih puste u interakciju s ostalim psima, a i
psi su opušteniji pri upoznavanju bez uzice. Bilo bi dobro, ako je
moguće, postaviti špinu za vodu i nekoliko prepreka za "agility"

196 samo vi nama omogućite dovoljan broj prostora s ogradom ili bez
nje jer psi su društvene životinje i držanje na uzici, bez mogućnosti
druženja i igranja s drugim psima za njih je traumatično i neprirodno
te u najboljem slučaju vodi ih u depresivna stanja, debljinu koja je
uzrok drugim zdravstvenim problemima, a što je u potpunosti u
sukobu s hrvatskim zakonom o zaštiti životinja

197 Agility
198 Pa ko na djecje igraliste samo za pse...vodu ak je moguce i tak
199 Vodu (fontanicu)
200 ograde obavezno da nemogu preskociti i eventualno zalutati negdje,

opremu sa vodom da mogu piti.
201 kante za smeće i klupice za vlasnike pasa
202 Izvor vode u slučaju da ga već nema u blizini u sklopu ostale gradske

infrastrukture.
203 Dodatne znakove o kaznama i propisima, kad se već ograničava sve.
204 ništa posebno.
205 Voda,rasvijeta,posudice za pse,.
206 TEKUĆA VODA A PIĆE
207 Naravno, agility opremu za aktivnije pse.
208 pseci poligoni, klupe za vlasnike i ostali dodaci za druzenje vlasnika

(kafic restoran isl ili bar kiosk)
209 Valjda ce sve biti u redu
210 agiliti park
211 U svim parkovima za pse potrebni kosevi za smece i vrecice. Mislim

da bi kamere dobro dosle zbog devastiranja istih.
212 Mozda nešto za vježbu pasa - agiliti
213 treba predvidjeti ogradu kojom bi se odjelili mali od velikih pasa

pošto je velika razlika u njihovim potrebama i navikama



214 Pokoju klupicu za vlasnike i špinu s vodom za pse ( a i ljude ) i kakav
zaklon od sunca  i kiše.

215 obavezno dovesti vodu
216 Prepreke, gume, ptiku vodu
217 da se osigura na bilo kakav način voda za piti, naravno dosta kanti

za smeće, i možda neka natkrivena montažna konstrukcija gdje bi se
moglo skloniti u slučaju velike kiše

218 jedino i....jedino....što psima treba jest prostor,a ovi postojeći pseći
parkovi toga nemaju...

219 nekakve poligone za pse
220 Teren za agility.
221 Asolutno izvor vode gdje psi mogu piti bez da ostali šetači

prigovaraju zašto i gdje psi piju.
222 rampe, špinu s vodom.
223 nikakvu. vrećice za izmet. psi će se istrčati kroz igru između sebe.
224 mozda poligon
225 vrtuljke i klackalice, mostove i tunele za pse
226 Njima je dovoljan prostor gdje se grati, ostalo je za nas (klupice,

kante za smeće, pvc vrečice, špine/fontanice za vodu)
227 Ne
228 vodu
229 ...
230 Ukoliko je u mogucnosti, pitku vodu
231 pas nije komplicirano stvorenje njima dajte livade a za ostalo pustite

vlasnike
232 prvo  i osnovno pitanje koje vam postavljam što če biti na podu

valjda ne ona zemlja sa blatom i kako se mislite riješiti zmija koje
padaju sa onog lijepog kamjnja gdje ste nas smjestili na Kozali jer
nadam se da Vam je netko rekao da su tamo zmije i to njih puno i
kako mislite da je mi vidimo ako neće biti svijetla i naravno ako neće
biti trave već kamenćići ili pjesak

233 prvu pomoć za životinje, i da se kasnije park uvijek dezinficira i čisti,
voda obavezna , mogući tuš...

234 vodu, klupe za vlasnike
235 napravit neki prostor  za treniranje agilitiya, šta mislim da   je glupo

da nema grad kao šta je Rijeka ,a i ljudi se niz godina bave time da
se napravi takvo nesto

236 pristup vodi obavezno i možda kakve spravice za igru
237 ta velika površina neka se podjeli u više manjih površina, naravno

ograđenih ukoliko neki vlasnik želi sam s psom vježbati
238 pitku vodu, kantu za smeće, ogradu koja bi štitila od izljetanja

životinja na cestu



239 Agility opremu (nije skupa, a fora je), svakako vrećice za pse i
ogradu oko parkova da psi ne idu na cestu i ne ometaju šetače oko
parka.

240 sta vrijedi postaviti kad se sve unisti,kosevi ,sve
ali treba postaviti table zabrane i onda ce biti bolje

241 vodu ili barem fiksne "padelice" za vodu, svjetlo
242 Male poligone za igru, jednostvne.
243 Voda, vrecice i kante za izmet, ograde
244 svuda vrećice za izmet
245 Obavezno ograde
246 Neke prepreke za dresuru
247 Voda za pice za pse
248 ništa ne treba, samo dovoljno velik prostor i koševi za smeće.


